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ПО-ВИСОКИ ОЧАКВАНИЯ 
 

Избирането на университет всъщност е задаване на по-високи очаквания за 

вас самите, вашето образование и вашето бъдеще. В University of Wisconsin – 

Superior ние ще очакваме повече от вас и вие може да очаквате повече от нас. 

 
 Като студент в UW – Superior може да очаквате ... 

 ... качествено и предизвикателно образование. UW – Superior е част от най-

уважаваните държавни университетски системи в Съединените щати – University of 

Wisconsin – и е признат на национално равнище като изтъкнат колеж заради своето Чудесно 
преподаване, Кипяща от живот общност, Ангажирани студенти и Успешни резултати. Ние 
предоставяме среда за учене, която ви предизвиква да анализирате, да задавате въпроси и 

да учите през целия си живот. 

 ... професионална подготовка на високо ниво. Ще развиете способности за стартиране 

на значителна кариера. Mеждународени студенти от University of Wisconsin – Superior 

работят като длъжностни лица в Обединените нации, изследоватeли, юристи, 

преподаватели, софтуерни специалисти, правителствени длъжностни лица, лекари, 

бизнесмени, терапевти чрез изкуство, координатори по логистика и много други професии. 

 ... да разширите хоризонта си. University of Wisconsin – Superior се гордее със своето 

международно разнообразие. Броят на чуждестранните студенти е приблизително 100 от 25 

държави. Всъщност, Световната студентска асоциация е най-голямата организация на 

територията на университета! Чуждестранните студенти в UW – Superior имат силна 

традиция на отлични научни постижения, лидерство на територията на университета, 

отлични спортни резултати и успех на пазара на труда. 

 ... възможности за финансова подкрепа. Повече от 90% от чуждестранните студенти в 

UW – Superior получават стипендия ТАР на стойност 5 500 щ.д. годишно. Студентите се 

поощряват да кандидатстват също и за стипендии Глобал ТАР, които предоставят 

допълнителни 2 000 щатски долара на година. Много чуждестранни студенти работят също 

така и на територията на университета. 



 ... лично внимание. Прием на 2800 студенти означава малки курсове и факултети, 

посветени на преподаването. Имайки предвид тези размери, студентите получават ниво на 

подкрепа и взаимодействие подобно на онова, което бихте очаквали в частен университет, но 

на цена за обществена институция, която можете да си позволите. Малкият размер на 

групите дава възможност на преподавателите да ви опознаят по име и да предлагат 

допълнителна помощ при необходимост. В UW – Superior няма да бъдете просто още едно 

лице сред тълпата! 

 ... да се впечатлите. University of Wisconsin – Superior предоставя чудесно 

многообразие от съществени научни области, включващи специалности като бизнес, 

математика, биология, информатика, журналистика, счетоводство, химия и педагогика. UW 

– Superior е сред малкия брой университети в Съединените щати, които предлагат такива 

отличителни специалности като науки за международен мир, аква биология, управление на 

транспортната логистика и терапия чрез изкуство. Ще откриете също така множество 

възможности за активно обучение, например помагайки на преподавателите при 

научноизследователски проекти, подготвяйки свои собствени проекти, или работейки като 

стажанти във фирми в района. 

 ... да се вдъхновите. Университетът е разположен  в тих жилищен квартал, но също 

така в рамките на метрополитна област, включваща Superior, Wisconsin и Duluth, Minnesota 

(240 000 души население). Наричани “пристанищата близнаци”, Suprior и Duluth 

комбинират удобствата на градския живот – пазаруване, ресторанти и забавления, с 

безопасната среда на малките градчета. Само за няколко минути можете да достигнете до 

красотата на най-голямото езеро в света, Lake Superior, както и до множество други езера и 

паркове. Климатът на Wisconsin предоставя възможност за изживяване на всеки сменящ се 

сезон – и студентите от цял свят очакват с нетърпение красиво обагрените листа на есента, 

снежните зими, пролетните цветя и гостоприемните лета! 

 ... да получите подкрепа. Да ви посрещнат на летището, да ви помогнат да се 

запишете за класове, да ви насочат при настаняването – всички тези услуги се предоставят 

от служителите на отдел “Международни програми”. Предоставяме също така помощ при 

въпроси, свързани със студентската виза за САЩ, културно приспособяване и здравни 

осигуровки. Знаем, че животът далеч от дома и семейството може да бъде труден, да не 

споменаваме нормалния стрес от това да си студент в колеж – ето защо желаем студентите да 

усещат, че могат по всяко време да спрат за разговор, обяд или просто да учат в нашето 

студентско фоайе. 
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